

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

以整合融合打造战略采购力

太钢工业品采购实现专业化整合

太钢集团工业品集中采购委托管理协议签字仪式



图为签字仪式现场。

王旭宏 摄

喜迎二十大

本报讯(记者 陈昕)为深入贯彻落实中国宝武关于专业化整合的战略部署,9月29日,太钢与欧冶工业品签订采购管理和服务委托协议。太钢集团党委书记盛更红,欧冶工业品董事长、总裁王静出席签约仪式并讲话。太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理尚佳君,欧冶工业品高级副总裁黄夏兰,副总裁邹峻、颜满堂出席签约仪式。

欧冶工业品股份有限公司于2020年9月29日注册成立,是中国宝武钢铁集团一级子公司,致力于打造覆盖全行业的工业品交易与服务平

台。自成立以来,欧冶工业品积极推进中国宝武钢铁单元和多元产业工业品集中采购专业化整合,携手兄弟单位及合作伙伴共建高质量产业生态圈。会上,黄夏兰简要介绍了欧冶工业品的经营发展情况、双方专业化整合历程及未来的合作模式。在参会嘉宾的见证下,尚佳君和黄夏兰代表双方签约。自此,太钢全部工业品采购业务将由欧冶工业品华北大区承接,这是中国宝武钢铁单元工业品专业化整合工作的又一里程碑。

盛更红感谢双方团队为此次专业化整合所付出的辛勤工作,他说,欧冶工业品以强大的体系化专业能力和显著的集中采购管理服务优势,有力促进了相关产业、企业的采购降本和竞争力提升。他指出,虽然管理关系进行了切换,但要充分认识管理要求没有发生变化,分工不分家。(下转第二版)

本报讯(记者 孙敬)9月28日,太钢集团党委2022年第二轮巡察工作动员部署会暨巡察业务培训在信自公司会议室召开。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震,相关经理助理级领导,党委巡察办人员、本轮巡察组成员参加会议,宝钢德盛参加巡察人员视频参会。

根据太钢集团党委2022年巡察工作的整体部署,为准确把握政治巡察定位,进一步提升公司党委巡察队伍的整体素质,提高精准发现问题的能力,提升巡察工作质量,太钢召开此次会议暨业务培训。会上,太钢党委组织部部长尹德宣布任命了本轮巡察组组长和副组长。太钢集团纪委副书记、党委巡察办主任、纪检监察部部长张平文对2022年第一轮巡察工作情况进行了总结并对第二轮巡察工作进行了安排。本轮拟对采购中心(太钢国贸)党委、技术中心党委开展常规巡察,对机关(经营中心)党委、加工厂党委开展机动式巡察。巡察时间范围为2020年1月1日至2022年8月31日。

汪震在讲话中说,在下一步的巡察工作中,一要坚持政治巡察定位,着力加强对“两个维护”的政治监督。要准确把握政治巡察的根本任务,要准确把握政治巡察的价值取向,要准确把握政治巡察的监督重点。二要坚持问题导向,增强巡察监督的精准性实效性。要把发现问题、找准问题作为核心任务;要加强“一把手”和领导班子的监督。三要坚持依规依纪依法,加强巡察规范化建设。要抓好规范化建设,要抓好纪律作风建设。本次会议既是一场动员部署会,又是一场政治培训课。此次培训对课程和师资进行了精心设置和选配,将用一天半时间围绕提升巡察人员政治能力和业务能力开展培训。希望大家要以此此次学习培训为契机,切实加强思考,更好推动工作。要重视此次培训,坚持学以致用,严守培训要求,进一步提高巡察业务水平和履职能力,坚决扛起责任地,把学习成果转化为做好巡察工作的本领,扎实有序深化政治巡察,以高质量的巡察质效迎接党的二十大胜利召开。

太钢党委启动2022年第二轮巡察工作

太钢举办招标业务培训宣讲

本报讯(记者 陈昕 通讯员 郭涵德)为进一步提升太钢集团招标业务管理水平和规范化管理能力,持续强化招标采购领域风险防控,9月23日,太钢与宝华招标华北分公司联合开展招标业务培训宣讲。

项目招标的负责人及相关人员60余人参加了培训。大家表示,此次培训具有较强的实操指导意义,对招标相关法律法规、流程以及中国宝武各项要求有了更深层次的了解,能够切实帮助自己提高采购效率、降低采购成本、防范廉洁风险。宝华招标华北分公司相关负责人表示,面对钢铁行业日趋严峻的形势,宝华招标与太钢目标同向、合力共为,将充分发挥专业化优势,立足“宝武集团公司招标采购‘公开、公正、公允’第三方公共平台”的新定位,进一步拓宽思路,贴近项目,助力太钢实现招标采购规范高效运行。

培训会上,宝华招标就国资委对中央企业招标采购最新政策规定、招标管控及要点、中国宝武《招标管理办法》和《招标投标操作实施规范》进行了详细阐述,用翔实的案例分析招投标过程中遇到的突出问题和风险点,用通俗易懂的语言解析招标流程,并对大家关注的重点问题进行了交流和解答。

太钢相关部门、单位分管

廉润无声涵养清风正气



9月28日,山西太钢不锈钢精密带钢公司组织C层级以上管理人员、有业务处置权人员、各党支部委员等赴太钢博物园开展“不锈之风润钢城、同心喜迎二十大”主题党日活动。大家一边观看展品,一边静心感悟“廉”境之美,纷纷表示,要自觉增强廉洁自律意识,做崇廉倡廉的积极推动者和践行者。

孟蕾蕾 摄

告读者

根据2022年国庆节放假安排,本报10月3日至7日休刊,10日正常出版。
祝伟大祖国繁荣昌盛,祝读者朋友节日快乐!

